
Η Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου έχει κηρυχθεί από τα σωματεία και τις ενώσεις γιατρών και νοσηλευτών ως
μέρα δράσης για την πρωτοβάθμια υγεία, ενώ στις 16 Φεβρουαρίου έχει κηρυχθεί πανυγειονομική
απεργία. Ο αγώνας των εργαζόμενων στη δημόσια υγεία, που δίνουν την μάχη στην πρώτη γραμμή
ενάντια στην πανδημία για τα δικαιώματα λαού και νεολαίας είναι δίκαιος και χρειάζεται την ενεργητική
αλληλεγγύη και αγωνιστική συμπαράταξη του κινήματος.

Είναι αγώνας ενάντια στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ που αφήνει εργαζόμενους,
νεολαία και φτωχά λαϊκά στρώματα χωρίς μαζικά τεστ και ιχνηλάτηση, χωρίς μέτρα στις συγκοινωνίες
και στους χώρους εργασίας που συνωστίζονται εκατομμύρια εργαζόμενοι, χωρίς «αραίωση» και τις
αναγκαίες παρεμβάσεις στα σχολεία (π.χ. 15 μαθητές στην τάξη), χωρίς τις απαραίτητες χιλιάδες
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού γιατρών και νοσηλευτών, χωρίς άνοιγμα των κλειστών νοσοκομείων και
δημιουργία ΜΕΘ και τώρα και χωρίς εμβόλια, αφού τα έδωσαν όλα στις πολυεθνικές του φαρμάκου.

Το μόνο που ξέρει να κάνει η κυβέρνηση της ΝΔ είναι τα τυφλά lockdown, αναπτύσσοντας τη φτώχεια, την
ανεργία, μοιράζοντας πρόστιμα και στέλνοντας παντού την αστυνομία!

Θύμα αυτής της πολιτικής έπεσε και το Κέντρο Υγείας στην Ηλιούπολη, πρώην ΙΚΑ, που εξυπηρετούσε
δεκάδες χιλιάδες κατοίκους της ευρύτερης περιοχής. Με μια απαράδεκτη απόφαση κυβέρνηση και
υπουργείο Υγείας διέκοψαν την λειτουργία του, ακύρωσαν όλα τα ραντεβού, έκλεισαν όλα τα ιατρεία του
και το μετέτρεψαν αποκλειστικά σε εμβολιαστικό κέντρο! Αποτέλεσμα; Οι πολίτες να μην καλύπτουν τις
ανάγκες τους, να ταλαιπωρούνται ή να στρέφονται στην πανάκριβη ιδιωτική υγεία. Το Κέντρο Υγείας θα
μπορούσε να καλύψει και τις παλιές υπηρεσίες του και να κάνει και εμβολιασμούς, έχει την κτιριακή
υποδομή γι’ αυτό, αλλά χρειάζονται προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών, που η κυβέρνηση της ΝΔ
αρνείται να κάνει πιστή στη νεοφιλελεύθερη λογική της.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε αγώνα για:

• Αύξηση των δημόσιων δαπανών για την Υγεία και όχι μείωση όπως προβλέπει ο προϋπολογισμός του
2021. Λεφτά για τις εργατικές λαϊκές ανάγκες και όχι για το κεφάλαιο, τους εξοπλισμούς και την
αστυνομία.
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• Αποφασιστική ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης
• Να λειτουργήσει ξανά ολοκληρωμένα το Κέντρο Υγείας Ηλιούπολης, όπως και όλες οι αντίστοιχες δομές
που κτυπιούνται από την κυβέρνηση. Προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών για να καλυφθούν όλες οι
ανάγκες.
• Να προχωρήσει άμεσα ο μαζικός δημόσιος και δωρεάν εμβολιασμός, προσλήψεις του αναγκαίου
προσωπικού.
• Επίταξη του ιδιωτικού τομέα υγείας για τις δημόσιες ανάγκες και όχι το ανάποδο.
• Μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας, της φτώχειας και της ανεργίας.
• Ψωμί – υγεία – παιδεία – ελευθερία, κανένας μόνος στην πανδημία.

Απαιτείται συνολικός πολιτικός αγώνας για την ανατροπή της εγκληματικής πολιτικής
κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου, που στηρίζεται και από τη συναινετική αντιπολίτευση ΣΥΡΙΖΑ,
ΚΙΝΑΛ κλπ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει την κινητοποίηση σωματείων, φορέων και κινήσεων στο Κέντρο Υγείας
στην Ηλιούπολη, την Τετάρτη 3/2, στην 1μμ.

Οι κινητοποιήσεις αυτές είναι η αρχή, απαιτείται κλιμάκωση αγωνιστική, πανεργατική.


